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1. (a) Definialja két vektor skalaris- és vektorialis szorzatat. — BTk

(b) Legyen a=2i+j+2k, b=1-2j-2k. Hatdrozza meg'\a két vektor hajlasszogét, a két
vektor altal meghatarozott haromszog teriiletét.

(c) Irja fel annak a siknak az egyenletét amely parhuzamos a fenti két vektorral és illesz-
kedika P( 1,3,5) pontra.

Legyen z; = 1+1i és zp= 2-2i. Adjameg tetszéleges alakban a kivetkezé komplex
szamokat: z,. 7y, z/ 2. 3\/2

(b) Lehet-e két divergens sorozat szorzata konvergens? Ha lehet, adjon rd példat, ha nem
lehet, indokolja meg allitasat.

(c) Az (a,) szamsorozat monoton névekeds. Adjon sziikséges és elégséges feltételt a
sorozat konvergencijara.
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Adjameg az f(x)= arcth fuggvény értelmezési tartomanyat , értékkészletét,
vazlatos abrajat és inverzét.

(a) Definiadlja a lim f(x)=4 fogalmat.
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(b) Hatarozza meg a kovetkez6 hatarértékeket : B T SIX
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(a) Bizonyitsa be, hogy ha £4x¢) > 0, akkor az f fiiggvény az X, helyen ndvekeds.
(b) Keresse meg az Y tengely pozitiv részén azt a pontot, ahonnan a (2, 0) és (8.,0)
pontok altal meghatdrozott egyenes szakasz maximalis sz6gben latszik.
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7.  (a) Definidlja az j f(x)dx  fogalmat.
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(b) Szamitsa ki az integralt : J‘xe*"dx
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(a) Adjonmeg ket divergens szdmsorozatot. Magyardzza meg, hogy miért divergensek. ('\
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